

«СОГЛАСОВАНО»

Директор МБУК
«Важинское клубное объединение»



Т.И. Саватьева

«УТВЕРЖДАЮ»

Глава Администрации МО
«Подпорожский муниципальный район»



А.С. Кялин

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного спортивного фестиваля
«Папа, мама, я – спортивная семья!»

1. Цели и задачи:

Спортивный фестиваль проводится с целью пропаганды физической культуры и спорта, как основы воспитания здорового, социально активного подрастающего поколения, укрепления престижа и роли семьи в обществе, пропаганде семейных ценностей.

2. Руководство соревнованиями:

Общее руководство подготовкой и проведением районного спортивного фестиваля «Папа, мама, я – спортивная семья!» осуществляет МБУК «Важинское клубное объединение» (ФОК «Важины») при поддержке отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму Администрации МО «Подпорожский муниципальный район» и Администрации МО «Важинское городское поселение».

3. Время и место проведения:

Соревнования проводятся 17 апреля 2021 года в 11.00 час., в Физкультурно-оздоровительном комплексе пос.Важины.

11.00 – Открытие фестиваля, начало соревновательной программы.

Опоздавшая команда к участию в соревнованиях не допускается.

4. Участники:

Необходимо подать заявку на участие до **17.00 часов 15 апреля** по телефону 8-981-713-62-69 – Надежда Игоревна и по адресу эл.почты: vazhgdk@yandex.ru, т.к. порядок участия семей в спортивной программе будет комплектоваться заранее, позднее включить не заявленных участников будет невозможно.

К участию в соревнованиях допускаются семейные команды в спортивной форме по возрастным группам:

- 1 группа: папа, мама, ребёнок **5 – 6 лет**;
- 2 группа: папа, мама, ребёнок **7 – 8 лет**;
- 3 группа: папа, мама, ребёнок **9 – 11 лет**;

Судейская коллегия оставляет за собой право изменить возрастные группы в зависимости от количества поступивших заявок на участие.

Ребёнок является капитаном семейной команды.

В случае если папа или мама не могут принять участие в соревнованиях, то заменить их можно на мужчину/женщину, достигшие 18 летнего возраста.

Ответственность за здоровье участников соревнований несёт семья-участница.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности физкультурного объекта спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и

общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённой приказом Министерства спорта Российской Федерации от «26» ноября 2014 г. № 948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации, с учетом ограничительных мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области в соответствии с действующим законодательством.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

За безопасность детей во время проведения мероприятия несут родители (законные представители).

6. Программа соревнований:

В программу соревнований могут входить спортивно-развлекательные эстафеты, спортивные состязания, развлекательная программа.

7. Определение победителей:

Победители соревнований определяются по наименьшей сумме мест в каждой возрастной группе. В случае равенства суммы мест победитель определяется по наибольшему количеству первых, вторых и т.д. мест.

8. Награждение:

Команды, занявшие I, II, III места награждаются дипломами Администрации МО «Подпорожский муниципальный район», призами и медалями для капитанов команд соответствующих степеней, в каждой возрастной группе. Остальные участники награждаются утешительными призами и медалями участника.

9. Финансирование:

Финансовые расходы, связанные с организацией соревнований, награждением участников и победителей несет Администрация МО «Подпорожский муниципальный район» МБУК «Важинское клубное объединение». Питание участников за счет организаторов фестиваля. Транспортные расходы, за счет направляющей стороны.

10. Заявки:

Заявки на участие принимаются до 17.00 часов 15 апреля 2021 года, также в случае отмены Вашего участия необходимо заранее сообщить по тел. 8-981-713-62-69.

Всем участникам и болельщикам иметь сменную спортивную обувь!!!

Данное Положение является официальным приглашением на спортивный фестиваль «Папа, мама, я – спортивная семья!»